

В управление ФСБ по г. Санкт-Петербург и
Ленинградской области

Губернатору Ленинградской области
Дрозденко Александру Юрьевичу

От пенсионера МО РФ, Ивашко Владимира
Алексеевича, проживающего по адресу
г. Санкт-Петербург, г. Пушкин,
ул. Сапёрная, д.36, корп. 9, кв. 29, члена
НСТ «Знамя» массива «Мшинское»,
участок №66, сот.тел. 89110978993.

Обращение

Я, Ивашко Владимира Алексеевича, имею в пользовании участок №66 в НСТ «Знамя» массива «Мшинское», являюсь членом данного садоводства.

В объединении садоводств массива «Мшинское» и в частности в садоводстве «Знамя» сложилась крайне негативная ситуация.

Глава объединения садоводств массива «Мшинское» Исаева проводит очередные «цветные» революции в садоводствах, используя тактику в стиле западно-американских сценариев похлеще Навального и других «цветных» революций в Белоруссии, Украине и Венесуэле.

Так 12 июня, ориентировочно в 16.00 она собирается провести переворот в садоводстве «Знамя», избрав второй состав правления в противовес существующему, чтобы убрать председателя СНТ «Знамя» Позднякову Аллу Юрьевну (сотовый телефон +79117089370), которая выиграла у неё суд. Подобные перевороты уже происходили и продолжают происходить в других садоводствах.

Люди едут в садоводства за отдыхом. Вместо этого их ждёт нервотрёпка, нервозность, неопределенность, непомерные взносы, которыми их облагает Исаева, через своих вассалов. Эти взносы никто не регулирует и не контролирует. Садоводы не могут приватизировать и переоформить участки.

В СНТ «Знамя» верной служанкой Исаевой по проведению переворотов является гражданка Попова (Цой) Неля.

О Поповой. Кореянка по национальности, сбежавшая из Узбекистана от наказания за мошенничество. Раннее входила в правление НСТ «Знамя», что ей позволяло заниматься риэлтерством и перепродажей земельных участков. После того, как она перестала делиться доходами с бывшим председателем НСТ гражданином Садовским, была убрана из состава правления садоводства. С этого

времени началась её борьба за власть. В 2016 году накануне отчётно-выборного собрания было сожжено здание управления НСТ «Знамя» со всей документацией. Никто не проводил расследований по поводу пожара, до сих пор не известны поджигатели. Во время отчётно-выборного собрания в 2016 году на руинах правления с мордобоем и насильным изъятием оставшейся документации было избрано новое правление. Из-за спины этими действиями руководила гражданка Попова. В состав нового руководства гражданка Попова снова не вошла. В 2017 году проходят новые выборы и председателем правления избирается Корзун Николай Николаевич. В результате своей работы Корзун Н.Н. смог восстановить документацию садоводства, начал строить здание для культурно досугового центра и правления садоводства, стал восстанавливать дороги, систему водооттока и электроснабжения, колодцы, собирать долги с садоводов. Попова в состав этого правления не попала и с подачи Исаевой (с которой судился Корзун) начала смешением Корзуна. Образовав второе правление, сместила Корзуна, начала обворовывать СНТ (безотчётное снятие денег со счетов садоводства на свой личный счёт).

Попова, являясь неформальным лидером азиатской диаспоры, на территории садоводства прячет мигрантов, расселяя их по бабушкам, выплачивая им за это деньги (группа бабушек её за это поддерживает). Так же гражданка Попова оповещает мигрантов о проводимых рейдах силовых структур на Мшинской, имея где-то подкупленную агентуру. За обеспечение жильём, работой, оповещение берёт с мигрантов деньги. Попова, через подкупленных людей в Луге делает пребывание мигрантов официальным, спокойно может базировать в 100 км от Санкт-Петербурга до сотни боевиков на подконтрольном СНТ. В апреле этого года оперативными работниками МВД Санкт-Петербурга велось наблюдение за участком Поповой в котором, по оперативным данным, проживали мигранты, занимающиеся воровством молодых девушек в СПб.

В арсенале Поповой психологическая обработка населения, поиск обиженных и использование их для своих действий, подкуп должностных лиц, самозахват здания правления, натравливание подкупленных представителей полиции на законное правление НСТ «Знамя», использование поддельной печати, подтасовка выборов. В 2019 году Попова планировала избиение председателя СНТ Корзуна, своими подготовленными боевиками, вовремя остановили.

Такая верная помощница у Исаевой.

Сейчас во время переворота готовят в председатели СНТ гражданина Зубенко, судимого за мошенничество и дочь Трофимовой Майи, которая грабила садоводство в 90-е годы.

Люди в садоводстве живут в напряжении, Попова натравливает людей друг на друга, избивался сторож садоводства сторонниками Поповой. Страшно подумать, что в ход может пойти огнестрельное оружие.

Кто остановит беспредел Исаевой и её криминальных вассалов?

Кто защитит людей в садоводствах?

Неужели на это способен только Путин, а местным Властям наплевать?

Надеюсь, что Вы сможете остановить криминальный беспредел в СНТ массива «Мшинское», чтобы люди могли спокойно отдыхать и не бояться за свои жизни.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "В.Ивашко".

Ивашко В.А.